

Az európai autonomisták és regionalisták pártszövetségébe fogadták a Néppártot

2015. 4. 18.

Az Európai Szabad Szövetség (European Free Alliance – EFA) Bautzenben, Németországban, tartott éves kongresszusán egyhangúlag elfogadták az Erdélyi Magyar Néppárt tavaly szeptemberben benyújtott tagfelvételi kérelmét.



Szilágyi Zsolt, a Néppárt elnöke és Francois Alfonsi, az EFA elnöke

Az európai autonomista és regionalista pártokat tömörítő szövetség április 16-18. között megrendezett éves közgyűlésén jelen volt Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke is, aki Sándor Krisztinával, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnökével közösen vett részt a tanácskozáson.

„Az európai régiók és nemzeti közösségek ügyei Európa prioritásai közé kell tartozzanak, hisz nélkülük nincs sikeres gazdaság és elképzelhetetlen a sikeres Unió” – mondta Szilágyi Zsolt a Néppárt tagfelvételéről szóló szavazás előtt. „Az önrendelkezés jogáért harcolunk egy olyan Európában, amely csak a központosított nemzetállamokról akar tudomást venni. Olyan Uniót akarunk, amely lehetőséget ad a régióknak és nemzeti közösségeknek a demokratikus önrendelkezési jog gyakorlására, és nem nyomja el, hanem védi számbeli kisebbségben élő nemzeti közösségeit. Számunkra Székelyföld autonómiája és a magyar kulturális önrendelkezés demokratikus szabadságjogaink legfőbb kérdései, s épp ezért európai ügyek is” – jelentette ki a Néppárt vezetője.

Szilágyi Zsolt rövid felvezetője után az EFA kongresszusának küldöttei egyhangúan elfogadták a Néppárt tagfelvételi kérelmét.



„Köszönjük a bizalmat és a biztatást. Otthon tolmácsolni fogom az üzenetet: erdélyi autonomisták, nem vagyunk egyedül!” – mondta a szavazás végén Szilágyi Zsolt.

Az Európai Szabad Szövetség (European Free Alliance – EFA) az Európai Unió szintjén bejegyzett egyetlen olyan párt, mely nyíltan vállalja a nemzetek önrendelkezésének kivívásáért folytatott harc támogatását.

A bautzeni kongresszuson a küldöttek áttekintették a skót népszavazás után kialakult helyzetet, és meghallgatták a katalán, a baszk, a walesi és a yorkshirei népszavazási kezdeményezésről szóló beszámolókat.

Francois Alfonsi, az EFA korzikai származású elnöke az önrendelkezési jog gyakorlásának további támogatásáról biztosította a résztvevőket. Günther Dauwen, a párt flamand származású igazgatója bemutatta azt a 2014-2020-as időszakra elkészített stratégiai tervet, amely az EFA 40 tagpártjának nyújt segítséget a helyi, a parlamenti és az európai parlamenti választásokon. A célkitűzések között szerepel a pártszövetség láthatóságának, ismertségének megerősítése mellett a katalán és a skót népszavazás tapasztalatainak hasznosítása is az Unió belső bővítése érdekében. Günther Dauwen az EFA keretei között működő pártokat és mozgalmakat három kategóriába sorolta: kulturális és nyelvi jogokért küzdőket, devolúciót és autonómiát követelőket, valamint saját nemzetük függetlenségéért harcolókat különböztetett meg.

A Maurice Coppieters Alapítvány, amely a háttérből, szakértői munkával segítik az EFA tevékenységét, a kongresszussal egy időben tartotta éves közgyűlését. Az alapítvány közgyűlésén Sándor Krisztina, az EMNT ügyvezető elnöke képviselte a Transylvanian Monitor, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács emberjogi monitoring szolgálatát, amely évek óta részt vesz háttér-tudományos munkákban.

Az EFA kongresszuson Szilágyi Zsolt meghívta az pártszövetség vezetőit Erdélybe, és felajánlotta nekik, hogy vegyenek részt a tusnádfürdői Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor előadásain. Az elnök megköszönte ugyanakkor a tagfelvétel kapcsán kifejezett bizalmat, és biztosította a pártszövetség vezetőit arról, hogy Tőkés László EP-képviselővel, az EMNT elnökével együtt – aki 2008-2009-ben az EFA frakciójában dolgozott – azon lesznek, hogy a nemzeti közösségeknek és régióknak sokkal nagyobb figyelmet szenteljen az Európai Unió.

